



**РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОЗАЧЕРГОВА**

**10 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 04 жовтня 2019 року

№ 1

м.Радехів

**Про затвердження порядку денного  
проведення сесії**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні »  
Радехівська міська рада,-

**В И Р І Ш И Л А :**

Затвердити порядок денний проведення 10 позачергової сесії 7 скликання  
Радехівської міської ради. (Додаток №1).

**Міський голова**

**Степан Коханчук**

**Порядок денний проведення  
позачергової 10 сесії Радехівської міської ради 7 скликання**

1. Про затвердження порядку денного позачергової 10 сесії 7 скликання.

*Доповідає: міський голова - Степан Коханчук*

2. Про Заяву Радехівської міської ради щодо недопущення капітуляції України у російсько-українській війні.

*Доповідає: представник фракції Організації партії “БЛОК ПЕТРА  
ПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ” – Іван Нижник*

3. Про внесення змін до показників місцевого бюджету Радехівської міської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік.

*Доповідає: начальник відділу фінансів, обліку, звітності  
та контролю міської ради- Леся Прус*

4. Про Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення .

*Доповідає: голова фракції ВО “Батьківщина” – Петро  
Ковальський*

**РІЗНЕ**

**Міський голова**

**Степан КОХАНЧУК**



**РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОЗАЧЕРГОВА**

**10 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 04 жовтня 2019 року**

**№ 2**

**м.Радехів**

**Про заяву Радехівської  
міської ради**

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 21 сесії Львівської обласної ради 7 скликання № 891, ініціативу депутатів Радехівської міської ради 7 скликання, Радехівська міська рада,-

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Прийняти заяву щодо недопущення капітуляції України у російсько-українській війні ([додається](#)).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, етики, законності, захисту прав і законних інтересів громадян.
3. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Радехівської міської ради.

**Міський голова**

**Степан КОХАНЧУК**

Додаток  
до рішення міської ради  
від 04 жовтня 2019 року № 2

**ЗАЯВА**  
**Радехівської міської ради**  
**щодо недопущення капітуляції України**  
**у російсько-українській війні**

Ми, депутати Радехівської міської ради, висловлюємо чітку позицію проти підписання так званої «формули Штайнмаєра», реалізація якої – початок капітуляції нашої держави перед російським агресором.

Вважаємо, що реалізація «формули Штайнмаєра» з подальшим проведенням виборів на окупованих територіях – це реалізація плану Путіна з легалізації представників терористичних окупаційних адміністрацій у владі на національному рівні.

Висловлюємо абсолютну підтримку Львівській обласній раді в ухваленні 02 жовтня 2019 року заяви щодо недопущення капітуляції України у російсько-українській війні та закликаємо інші органи місцевого самоврядування підтримати таку позицію!

Ми також висловлюємо тверду позицію з приводу неприпустимості відведення сил і засобів Збройних сил України, інших утворених відповідно до законів України військових правоохоронних органів спеціального призначення, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України, розвідувальних органів України від меж тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, що неодмінно призведе до захоплення окупаційними військами нових українських територій.

Вимагаємо від Президента України відмовитися від прийняття будь-яких рішень, які ставлять під загрозу державний суверенітет та суперечать національним інтересам України.

Закликаємо всіх представників патріотичних сил у Верховній Раді України, кому небайдужа доля держави, відстоювати інтереси суспільства в цілому та заблокувати ухвалення нової редакції і не допустити продовження дії Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей», відомий також як Закон про особливий статус Донбасу.

Слава Україні!



**РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОЗАЧЕРГОВА**

**10 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 04 жовтня 2019 року**

**№ 4**

**м.Радехів**

**Про Звернення до Президента України, Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію  
на продаж землі сільськогосподарського призначення**

Враховуючи ініціативу депутатів Радехівської міської ради, відповідно до статті 10 Конституції України, ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення.
2. Продовжити до 1 січня 2025 року мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення.
3. Розпочати широке публічне обговорення щодо впровадження ринку землі сільськогосподарського призначення.
4. Розробити прозору законодавчу базу для продажу земель сільськогосподарського призначення.
5. Винести питання щодо зняття мораторію на землі сільськогосподарського призначення на всеукраїнський референдум.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію міської ради з питань регламенту, етики, законності, захисту прав і законних інтересів громадян(голова Палюх Т.О.).
7. Рішення набирає сили з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Радехівської міської ради.

**Міський голова**

**Степан Коханчук**

Додаток  
до рішення міської ради  
від 04 жовтня 2019 року № 4

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Президента України, Верховної Ради України,**  
**Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію**  
**на продаж землі сільськогосподарського призначення**

Згідно зі статтею 14 Конституції України, земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави.

Заборону на продаж земель сільськогосподарського призначення було запроваджено в Україні ще у 2001 році з метою, зокрема, забезпечення нормативного врегулювання земельних відносин та створення інфраструктури ринку землі. З того часу парламент його регулярно продовжував. У грудні 2018 року Верховна Рада України продовжила мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення до 1 січня 2020 року.

Радехівська міська рада, беручи до уваги численні звернення громадян, сільгоспвиробників, громадських організацій стосовно необхідності продовження дії мораторію на купівлю - продаж або іншим способом відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення, вважає, що земля має бути ресурсом розвитку саме українського народу, а не об'єктом наживи для іноземних спекулянтів та олігархів, зокрема росіян і кремлівської кліки, представники якої вже давно обзавелися паспортами країн ЄС, Великої Британії та США.

Потрібно організувати широке публічне обговорення покрокового запровадження прозорого й цивілізованого обігу земель та ініціювати референдум щодо заборони іноземним фізичним чи юридичним особам прямо або опосередковано набувати у власність українські землі сільськогосподарського призначення.

Перш ніж запроваджувати ринок землі, необхідно провести повну інвентаризацію землі та внести до реєстраційної бази в державному земельному кадастрі.

Неприпустимо впроваджувати продаж землі без належного законодавчого підґрунтя. Варто зауважити, що Кабінет Міністрів України до цього часу так і не подав парламентарям законопроект, який регулював би відкритий продаж української землі, а також створення Земельного банку.

Згідно із законопроектом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення», розміщеним на сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 20

вересня поточного року, іноземці та іноземні компанії, які будуть засновниками юридичних осіб в Україні, зможуть вільно купувати українську землю.

Отже, у вітчизняних аграріїв не буде змоги конкурувати на аукціонах із фінансово спроможним іноземним капіталом. А також більшість холдингів матимуть доступ до дешевих іноземних коштів і володітимуть конкурентною перевагою. Відсутність діалогу з вітчизняними аграріями й покvapливе впровадження ринку землі може стати згубним для українського АПК і всієї держави.

Сьогодні відсутні ринкові механізми, які повинні допомогти у формуванні ціни на землю й порядок реалізації програми пільгового кредиту для українського сільськогосподарського товаровиробника, зокрема малих фермерських господарств.

Враховуючи наведене, ми, депутати Радехівської міської ради, звертаємось до Вас із проханням недопущення швидкого відкриття в Україні ринку землі сільськогосподарського призначення і просимо:

1. Продовжити до 1 січня 2025 року мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення.
2. Розпочати широке публічне обговорення щодо впровадження ринку землі сільськогосподарського призначення.
3. Винести питання щодо зняття мораторію на землі сільськогосподарського призначення на всеукраїнський референдум.
4. При напрацюванні нових законопроектів про ринок земель сільськогосподарського призначення врахувати такі положення:
  - запуск державної програми пільгового кредитування середніх і малих сільгоспідприємств та фермерських господарств для купівлі землі (мінімальний термін – 15 років);
  - відчуження земельної ділянки не є основою для дочасного припинення дії договору її оренди;
  - право на купівлю сільськогосподарських земель повинні мати виключно громадяни України, фермерські господарства, юридичні особи, що мають статус сільгоспвиробника останні три роки та засновниками яких є громадяни України;
  - заборону права купівлі сільськогосподарських земель іноземцями, особами без громадянства, а також юридичними особами, заснованими іноземцями;
  - заборону права купівлі іноземцями та юридичними особами, заснованими іноземцями, часток у юридичних особах власниках сільськогосподарської землі;
  - відкриття ринку землі в Україні повинно наступити з моменту завершення наповнення Державного земельного кадастру, реєстру прав на нерухоме майно, інвентаризації земель запасу і резерву, а також виправлення в публічній кадастровій карті України раніше допущених помилок у геометричних даних по земельних ділянках.